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Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats. 

Exercice 0 (2,5 points) 

 

 

 

Exercice I (5 points) 

 𝑖 𝑗;  𝑘⃗⃗

Soit (d) la droite passant par le point A(0 ; 1 ; 4) et dirigée par le vecteur 𝑢⃗⃗ (
1

−1
1

). 

Soit (d’) la droite dont une représentation paramétrique est : {
𝑥 = −1 + 5𝑡′
𝑦 = 2 + 2𝑡′
𝑧 = 3 − 9𝑡′

 𝑜ù 𝑡′ ∈ ℝ. 

1a) d).

1b) d) d’)  

1c) d) d’)

(∆)   {
𝑥 = 9 − 4𝜆
𝑦 = 2 + 4𝜆

𝑧 = 13 − 4𝜆
   𝜆 ∈

d) ∆)  

 

 



Exercice II (1 points) 

   

  

Exercice III  (3 points) 

 

Exercice IV(2 points) 

 

 

 

 

Affirmation :  

 

 



Exercice V (1,5 points) 

 

 

  

Exercice VI (3 points) 

    

  {
𝑥 = 3t − 5
𝑦 = t − 2

𝑧 = −3t + 3
∈

 

Exercice VII (2 points) 

 : 𝐷𝐽⃗⃗⃗⃗⃗ =
1

2
(𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐷𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗) 𝑒𝑡 𝐷𝐾⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =

1

2
(𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ )  

 𝐶𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =
1

2
 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗     𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐷𝐸⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  

 

   a. Montrer que 𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  − 1

2
𝐷𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ +

3

2
𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ . 

 

On admet que les points D, J et K ne sont pas alignés. Que déduisez-vous concernant les points D, F, J et K ?  


